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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz.
A fővárosi alkalmazottad éíeliulszer-rak. 

ára. A tanács méltányolva a fővárosi alkalmazot­
taknak a mai viszonyok által előidézett nehéz 
helyzetét, elhatározta, hogy a fővárosi alkalmazot­
tak és nyugdíjasok részére élelmiszer-raktárt lé« 
tesit. A tanács egyik november havi ülésében en- 
nek az intézménynek szervezésére intéző-hizotlsá- 
got küldött ki, amely az élelmiszer-raktárt m-eg is 
alakitolta. A raktár összes ügyeit a tanács által 
erre felhatalmazott intéző-bizottság vezeti. Az üz­
leti , ügyvezetés ellenőrzésére úgynevezett üzemi 
bizottságot alakítottak, arnelv dr. Márkus Jenő 
tanácsos elnöklete alatt áll. A raktár november
25-én, nyílik meg, a központi városháza Gerlóczv- 
uíca 4. szám alatti helyiségében. Az összes fővárosi 
alkalmazottak és nyugdíjasok csakis a saját ház­
tartásuk céljaira és bevásárló-könyvecske felmu­
tatása mellett készpénzfizetés ellenében 'vásárol­
hatnak. A bevásárló-könyvecskére a fővárosi alkal­
mazottak közül csak az tarthat igényt, aki a fővárosi 
alkalmazottak jóléti intézményeit szolgáló alaphoz 
hozzájárult s ez alól csakis a hadbavonultak csa­
ládjai képeznek kivételt. A rendes kiszolgálás ér­
dekében úgy határoztak, hogy hétfőn vásárolhat­
nak az I., II., III. kerületben lakók, kedden a IV. 
és V. kerületben, valamint a főváros területén kí­
vül lakók, szerdán a VI. kerületben lakók, csü­
törtökön a VII. kerületben, pénteken a VIII. ke­
rületben és szombaton a IX—X. kerületben lakók. 
* voM.it-iínn egvelőre a következő élelmicikkek

.i in...... .._ w Székesfővárosi házinyomda íaiő.
kaphatók: Cukor, zsir, vaj, sajt, árpagyöngy, bab, 
ŝzárított zöldség, hagyma, savanyu káposzta, fe­

jes káposzta, rnarhahus-konzerv, mosó- és mosdó- 
szappan. A közeljövőben esetleg még forgalomba 
hozza a kondenzált tejet, lekvárt, főzöolajat, len­
csét és borsót. Minthogy az áruk egyelőre csak 
korlátolt mennyiségben állanak rendelkezésre, 
megállapították azokat a maximális menyiségeket 
is. amelyekből égy-egv az egyes cikkekből akár egy­
szerre, akár havonkint részletekben vásárolhat.
Zsírt a háztartással nem biró nőtlenek nem kap­
nak. Ellenben az egy-háromtagu háztartás havon­
kint 2 kilogrammot, a három-hattagú 3 kilogram­
mot, a hatnál többtagú háztartás 4 kilogram­
mot vehet igénybe. Vajat pedig a háztartások 
tás 4 kg.-ot vehet igenjébe. Vajat a háztartások 
tagjainak fenti elosztása alapján havonkint 2, 3, 
illetve 4 kg.-ot, — cukrot 5, 8, illetve 10 kg.-ot, 
babot 2, 3, illetve £• kg.-ot, szárított zöldséget 
egynegyed, egy fél, illetve egy kilogrammot, mosó- 
és mosdószappant 2, 4, illetve 6 kg.-ot. A többi 
árura nézve egyelőre nem állapítottak meg korlá­
toz ást.


